



Руководитель коммерческой организации в Брянске признан виновным в невыплате заработной платы работникам



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора руководителю коммерческой строительной организации региона. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Предварительным следствием и судом установлено, что в период времени с февраля по ноябрь 2019 года руководитель коммерческой строительной организации в Брянске не выплачивал 83 работникам предприятия заработную плату, в связи с чем перед ними образовалась задолженность по указанным платежам в общей сумме более 3 млн рублей.

По ходатайству следователей судом наложен арест на имущество организации для обеспечения взыскания задолженности по заработной плате перед сотрудниками.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

За совершение указанного преступления судом руководителю предприятия назначено наказание в виде штрафа в размере 250 000 рублей.

Приговор не вступил в законную силу.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #
НевыплатаЗаработнойПлаты

08 Октября 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1506394>